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PwC Ελλάδας: Νέο Μνημόνιο Συνεργασίας με το Πρόγραμμα
Μεταπτυχιακών Σπουδών «Λογιστική και Έλεγχος Επιχειρήσεων και

Δημοσίων Οργανισμών» του Πανεπιστημίου Πειραιώς

Μνημόνιο συνεργασίας, με στόχο την ενίσχυση του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών,
τη στήριξη των σπουδαστών και την παροχή εξειδικευμένων γνώσεων υπέγραψε η PwC
Ελλάδας με το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Λογιστική και Έλεγχος Επιχειρήσεων και
Δημοσίων Οργανισμών» του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, της Σχολής
Οικονομικών, Επιχειρηματικών και Διεθνών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πειραιώς.

Στόχος του μνημονίου είναι η ουσιαστική συνδρομή της PwC Ελλάδας στο Πρόγραμμα με
παροχή εξειδικευμένης γνώσης, η ανταλλαγή τεχνογνωσίας, η ανάπτυξη καινοτόμων έργων και
η δημιουργία γέφυρας επικοινωνίας μεταξύ της ερευνητικής, της ακαδημαϊκής κοινότητας και του
επιχειρηματικού κόσμου.

Η υπογραφή του Μνημονίου εντάσσεται στο ευρύτερο πλαίσιο δράσεων και συνεργασιών που
υλοποιεί η PwC Ελλάδας με τα κορυφαία εκπαιδευτικά ιδρύματα της χώρας,
συμπεριλαμβανομένου μεταξύ άλλων και του αντίστοιχου Μνημονίου Συνεργασίας που έχει ήδη
υπογράψει με το Executive-MBA του Πανεπιστημίου Πειραιώς.

Αναλυτικά, στο πλαίσιο της συνεργασίας της με το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών, μια
σειρά από εξειδικευμένα στελέχη της PwC Ελλάδας θα πραγματοποιούν εισηγήσεις,
παρουσιάσεις και πρακτικές ασκήσεις (workshops), επιπλέον των προγραμματισμένων
μαθημάτων του Προγράμματος. Ενδεικτικά, στις θεματικές ενότητες που θα καλύψει το
πρόγραμμα περιλαμβάνονται μαθήματα σχετικά με το Corporate Sustainability Reporting
Directive (CSRD), θέματα Advanced Tax και Special IFRS, όπως και Business Ethics, μεταξύ
άλλων.

Παράλληλα, η PwC Ελλάδας θα υποστηρίξει χορηγικά το Πρόγραμμα, ενώ ταυτόχρονα
προβλέπεται η δυνατότητα περαιτέρω συνεργασίας σε συγκεκριμένα projects συναφή με το
αντικείμενο σπουδών του Μεταπτυχιακού Προγράμματος, εξασφαλίζοντας έτσι την άμεση
διασύνδεση με την αγορά εργασίας.

Κατ΄ αυτόν τον τρόπο, μέσω μιας ακόμα πρωτοβουλίας της, η PwC Ελλάδας παραμένει πιστή
στη δέσμευσή της να στηρίζει έμπρακτα την αριστεία και την καινοτομία αλλά και να αναδεικνύει



τις προοπτικές ανάπτυξης του ανθρώπινου δυναμικού σε πρακτικά θέματα της
επιχειρηματικότητας και της οικονομίας. Επιπλέον, συνδράμει έμπρακτα στη διασύνδεση της
ακαδημαϊκής κοινότητας με την αγορά εργασίας, αλλά και τη δημιουργία μιας νέας γενιάς
στελεχών με εξειδικευμένη γνώση.

Ο κ. Γεώργιος Α. Παπαναστασόπουλος, Καθηγητής Λογιστικής του Τμήματος
Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πειραιώς και διευθυντής
του ΠΜΣ «Λογιστική & Έλεγχος Επιχειρήσεων και Δημοσίων Οργανισμών» τόνισε πως
«καλωσορίζουμε την υπογραφή του Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του Προγράμματος
Μεταπτυχιακών Σπουδών και της PwC Ελλάδας. Η συνεργασία αυτή μας επιτρέπει να
συνδυάζουμε άριστα την ακαδημαϊκή κατάρτιση με τις πρακτικές γνώσεις, αντλώντας εμπειρία
αλλά και βέλτιστες πρακτικές από τους εισηγητές της PwC. Μέσω των δράσεων που θα
αναπτύξουμε από κοινού, προσβλέπουμε στην έτι περαιτέρω ενίσχυση του Προγράμματος,
αλλά και στη δημιουργία μιας νέας γενιάς στελεχών που θα συνδυάζουν αρμονικά την
ακαδημαϊκή γνώση με τις προσλαμβάνουσες από την αγορά εργασίας».

Ο Παναγιώτης Σελέκος, Partner, PwC Ελλάδας, συμπλήρωσε «Διαρκής δέσμευση της PwC
Ελλάδας είναι η έμπρακτη στήριξη των ακαδημαϊκών ιδρυμάτων της χώρας, συνδράμοντας στη
διασύνδεσή τους με την αγορά εργασίας. Η υπογραφή του Μνημονίου Συνεργασίας αποτελεί μια
πρώτης τάξεως ευκαιρία να ενισχύσουμε τη σχέση μας με το Πανεπιστήμιο Πειραιώς,
δημιουργώντας από κοινού δράσεις και υποστηρίζοντας τη νέα γενιά του εγχώριου ταλέντου.
Ανυπομονούμε για την έναρξη των πρωτοβουλιών που έχουμε σχεδιάσει και φιλοδοξούμε να
διευρύνουμε το πεδίο της συνεργασίας μας με ένα τόσο αξιόλογο ακαδημαϊκό πρόγραμμα».

Σχετικά με την PwC

Στην PwC, στόχος μας είναι η δημιουργία κλίματος εμπιστοσύνης στην κοινωνία και η επίλυση
σημαντικών προβλημάτων. Είμαστε ένα δίκτυο εταιρειών σε 151 χώρες με περισσότερα από 364.000
στελέχη που δεσμεύονται να παραδίδουν ποιοτικό έργο στις ελεγκτικές, φορολογικές και συμβουλευτικές
υπηρεσίες που αναλαμβάνουν. Πείτε μας τι έχει αξία για σας και μάθετε ακόμα περισσότερα στην
ιστοσελίδα μας www.pwc.com.

Η επωνυμία PwC αναφέρεται στο δίκτυο των εταιρειών μελών και/ή σε μία ή περισσότερες από τις
εταιρείες μέλη, κάθε μία από τις οποίες αποτελεί μια ξεχωριστή νομική οντότητα. Για περισσότερες
πληροφορίες, παρακαλούμε επισκεφθείτε το www.pwc.com/structure.

© 2024 PwC. Με επιφύλαξη όλων των νόμιμων δικαιωμάτων

http://www.pwc.com

